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H moofoin tTuquatog oe evbeia
A
. .

®eoB . (AB) = (AB)-ocvvom
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https://www.geogebra.org/m/gbeunk8a

H yevizevon né€tononeg tunuitTov

"Eva tujuo «uetotétary e yonon tov Ivbayopeiov Oempnquatog, ®vvolmd.
H dudonun mpdtaon dumc yiveTal eL0x) TEQITTWON TOV TOUQAURATW VOUOU
OV ATOOELXVUETOL WE TNV YONON TNS, OUWC.

Nopog cvvnuLtovov
e ®A0e TOlYWVO, TO TETPAYWVO TNG ULA TTAEVQAC TOV, EIVAL (00 UE TO
dBpoLoua TV TETEAYHVOV , TWV OV0 AAAMV TAEVO®WV TOV UELWUEVO
UE TO OLTAGLOLO YLVOUEVO TMV TTAEVQWV QUTWV €L CLVNUITOVO TNG
TEQLEYOUEVNS O QLUTES YWVIOG.
AnA.
Ye tolyovo ABI eivar

a?=p2+y>-2pyouvvA

B%= y*+a’-2ayovvB

v=p2+a? —2apovvl




AmodelEn

‘Eotw ABI" o&vywvio tolymvo rat
BA to vyoc amd v nopven B.
Téte AA=npof ,(AB) =(—-)AB-ovvA (1)

Amd to ITvBayopelo Bemopnua

010 0000y VIO ABA, éyovue
BA=AB?>-AA? (2).

Ouoa amd to ITvBaydpelo Bedonua

oto BT'A €yovue BI?=BA2+T'A2

Aoo BI2=AB2-AAZ(AT+AA)? (a6 2)

— BI2=AB2 —e/y +Ar2+2Ar-AA+§/A2 1?
= BI? =AB2 +AT'%42AT(-)AB-cvvA (amté v (1))

Orav éyxovue auprvymnvio oto A

1o1E €MELON oL auPAeiec yovieg €xovy aviiBeta ovvnuitova ue Tig
TOQATANOWUATIRES TOVC OEEleC

TO WOVO OV AAAALEL Elvall «TO TEAONUO»

Omnodte €xovne TV oyxéon o*=p3+y? —2pyovvA,
oV elval 1 €%QEA.0T TOV V. CUVIULTOVOV.
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2Xy0AL0
Me tic oY€0eLlc TNC TEOPLOANC KOl TOV V. CUVNULTOVOU
vrtohoyiCovtal unun evBVYOAUUMY TUNUATWV
(TAgvOEC TOAVYDVOYV,
Y0OOEC, HAT)




